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GRUP ÇİN VIZESI : Pasaporta basılan vize şeklidir. Yolcu 6 Ay içerisinde tek sefere mahsus 15 günlüğüne giriş/çıkış yapabilir. Başvurular İstanbul (Başkonsolosluk) ve Ankara’dan (Büyük Elçilik) yapılmaktadır. Biz İstanbul firması olarak başvurularımızı Başkonsolosluğa yapmaktayız. Bu nedenle getirteceğiniz davetiyenin üzerinde mutlaka "The General Consulate of P. R. of China in Istanbul" ibaresi olmalıdır. Pasaportunu aşağıda belirtilen Şehirlerden temin etmiş olan yolcuların başvuruları Ankara’dan yapılacağı için getirtecekleri davetiyenin üzerinde mutlaka "The Embassy of P. R. of China in TURKEY" ibaresi olmalıdır. 

Adana, Diyarbakır, Gaziantep, Hakkari, Hatay, Kayseri, Kilis, Mardin, Şanlıurfa, Şirnak, Van.

GRUP ÇİN VİZESİ İÇİN GEREKLİ EVRAKLAR :   
ÖNEMLİ :  ÇİN İSTANBUL BAŞKONSOLOSLUĞU DUYURUSU  4 Aralık 2017 Tarihinden İtibaren Çin Vize Başvuruları Randevu Sistemi ile Biometrik Veri Alımı ( Parmak İzi Alımına ) Başlamıştır. Başvuru işlemleri ve Randevu Alımları Şirketimiz Tarafından Yapılmaktadır.
Çin Vizesi için standart olarak istenilen evraklar :

· Pasaport ( tur dönüş tarihi itibariyle en az 6 Ay geçerli, en az 2 vize sayfası boş olmalı )  Eski tip (lacivert) pasaportlara vize verilmemektedir. Pasaportta daha önce hiçbir Ülkenin gümrük kaşesi veya vizesi yok ise vize işlem süresi uzamaktadır. Bunun önüne geçebilmek için, içinde Ülke giriş kaşesi veya vizesi olan önceki eski pasaportunuzun aslını da mutlaka ibraz etmeniz gerekmektedir.
· Nufus Cüzdanı Fotokopisi ( önlü, arkalı, mümkün ise renkli, değil ise çok net siyah beyaz )

· 2 adet vesikalık resim ( 3.5 x 4.8 GÖZLÜKSÜZ, ARKA ZEMİN BEYAZ KIYAFET KOYU RENK OLACAK ŞEKİLDE)
· Faaliyet Belgesi son 6 ay içinde Ticaret Odası, Sanayi Odası, Esnaf Odası vs. Odalar’dan alınan faaliyet belgesi Aslı ( son 6 aya, ıslak imzalı ve kaşeli  ait olmalıdır )
· Vergi Levhası fotokopisi ( 2017 onaylı olanı )
· Şirket antetli kağıdı üzerine basılmış kaşe imzalı dilekçe aslı Dilekçe örneği ektedir. ( İçindeki bütün boş bölümleri- tarih, adı soyadı, pasaport no, görev, cep telefonu ve aylık net gelir- mutlaka bilgisayarda doldurunuz.)     
· E-Devlet üzerinden Sabıka Kaydı kopyası ( “ Sabıka kaydı yoktur ” ibaresi altında “ Arşiv kaydı yoktur” ibaresi de yazmalı )
· E-Devlet üzerinden SGK Hizmet dökümü ( İş veren için 4B, Çalışanlar için 4A hizmet dokümü barkodlu olması gerek )
· Pasaport  sahibine ait bilgi formu doldurulmalıdır. ( Örnek ektedir )
Lütfen Dikkat :  Başvuru sahiplerinin daha önce AFGANİSTAN, IRAK, PAKİSTAN, SURİYE Ülkelerine girişleri söz konusu ise; ekstra olarak şirketin antetli kağıdına İngilizce kaşeli + imzalı ORİJINAL olarak; ne amaçla bu Ülkelere gidildiği ve ziyaret boyunca neler yapıldığı açıklayıcı bir şekilde belirtmelidirler. Aksi taktirde başvurular işleme alınmayacaktır (hangi şehre ne zaman gidildiği, hangi firmanın ziyaret edildiği ve eğer ellerinde kanıtlayıcı belgeler var ise eklenmelidir, fatura, dekont veya e posta yazışmaları gibi)
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